
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 16/11/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ : «Προβλήματα των κατοίκων της περιοχής Σεπολίων στην Αθήνα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Κάτοικοι της συνοικίας των Σεπολίων, στην Αθήνα, μας ενημερώνουν για ένα πρόβλημα
που  παραμένει  στην  περιοχή,  επί  σειρά  ετών  και  δημιουργεί  δυσχέρειες  στην
καθημερινότητά τους. Πρόκειται για ένα κομμάτι δρόμου της οδού Μανιτάκη, που δεν
έχει ακόμα ασφαλτοστρωθεί, παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις των ενδιαφερομένων.
Οι  κάτοικοι  προσθέτουν  ότι,  πρόσφατα,  τοποθετήθηκαν  αγωγοί  υπονόμου  με  τα
συνεργεία  να ανασκάπτουν την περιοχή και  να σωρεύουν το χώμα επάνω στο ήδη
υπάρχον, με αποτέλεσμα να προκληθεί η συσσώρευση αδρανών υλικών και φρέσκου
χώματος  μπροστά  στα  σπίτια  τους.  Σε  περιπτώσεις  έντονης  βροχόπτωσης
δημιουργείται  μεγάλη δυσκολία πρόσβασης των περιοίκων στις κατοικίες τους, όπως
μας καταγγέλλουν, ενώ, εξ’ αιτίας των ανωτέρω πρόσφατων έργων, η λάσπη φτάνει
ακόμα και μέχρι την κοντινή, κεντρική οδό Δυρραχίου. Επιπλέον, αναφέρουν οι κάτοικοι
πως το αίτημα για ασφαλτόστρωση έχουν διαπιστώσει ότι δεν έχει συμπεριληφθεί στις
προτάσεις των αρμοδίων της τέταρτης Δημοτικής Κοινότητας, σε ό,τι αφορά στο τεχνικό
πρόγραμμα, του Δήμου Αθηναίων. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Έχει  περιέλθει  σε γνώση σας το ανωτέρω πρόβλημα; Αν ναι,  σε ποιες ενέργειες
προτίθεσθε να προβείτε για την οριστική διευθέτησή του, έτσι ώστε να αποφευχθεί η
επιδείνωση της προσπελασιμότητας  της οδού Μανιτάκη, στην Αθήνα, σε ενδεχόμενη
μελλοντική εκδήλωση ακραίων καιρικών φαινομένων;

2. Έχει  εξασφαλιστεί  η  ομαλή  απορροή  των  ομβρίων  υδάτων  στην  περιοχή  με  το
κατάλληλο  δίκτυο  αγωγών και  υπονόμων;  Αν  όχι,  ποιες  είναι  οι  εκκρεμείς  σχετικές
εργασίες και γιατί δεν έχουν ολοκληρωθεί, εδώ και τόσον καιρό, σε μια περιοχή που
απέχει μόλις λίγα λεπτά από την Ομόνοια και το Σύνταγμα;

Ο ερωτών βουλευτής     

Κυριάκος Βελόπουλος2020 
https://sepolia.net/kataggelies/akoma-xomatodromos-stin-manitaki-sta-sepolia
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